
Οι «Μπλε Κώδωνες» της ανακύκλωσης στο Γάζι 

Παρασκευή, 10 Ιουνίου 2016
  Ξεκίνησε η τοποθέτηση των ειδικών κάδων ανακύκλωσης γυάλινων μπουκαλιών, των Μπλε
Κώδωνων, στην περιοχή του Γαζίου.
Οι πρώτοι επτά κάδοι τοποθετήθηκαν στην περιοχή της Αμμουδάρας, της Παντάνασας και
του Γαζίου ενώ τις επόμενες ημέρες θα τοποθετηθούν και στην περιοχή της Αγίας Μαρίνας
στο Τσαλικάκι. Στους Μπλε Κώδωνες γίνεται συγκέντρωση μόνο γυάλινων μπουκαλιών και
η Δημοτική Αρχή καλεί τους κατοίκους αλλά και τους επιχειρηματίες να αγκαλιάσουν και τη
νέα αυτή προσπάθεια και να χρησιμοποιούν τους ειδικούς κάδους για την απόρριψη
γυάλινων μπουκαλιών.       Αξίζει επίσης να αναφερθεί, ότι στους στόχους της Υπηρεσίας
Καθαριότητας και Ανακύκλωσης του Δήμου Μαλεβιζίου, είναι η επέκταση της διαδικασίας
της γενικής ανακύκλωσης στο σύνολο της γεωγραφικής επικράτειας του Δήμου και με την
παραλαβή νέων κάδων ανακύκλωσης, αυτό αναμένεται να γίνει άμεσα.
Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης παρακολούθησε μαζί με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο
Θανάση Κύρκο και τον προϊστάμενο της Υπηρεσίας Κώστα Τζεδάκη, τη διαδικασία
τοποθέτησης και σε δηλώσεις του τόνισε: «Η ανακύκλωση, με τα γνωστά και πολύπλευρα
οφέλη, επεκτείνεται στο Δήμο μας κι αυτό είναι ένα ιδιαίτερα ενθαρρυντικό γεγονός. Οι
πολίτες ανταποκρίνονται στην προσπάθεια και είμαι βέβαιος ότι με τους νέους κάδους που
παραλαμβάνουμε η ανταπόκριση αυτή θα είναι ακόμα πιο έντονη. Θα ήθελα να ευχαριστήσω
τα στελέχη της Ελληνικής Εταιρείας Αξιοποίησης Ανακύκλωσης για τη συνεργασία μας και
να συγχαρώ όλα τα στελέχη της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου μας, αιρετά και
υπηρεσιακά, για την άριστη δουλειά που πραγματοποιούν».
Τα σημεία που τοποθετούνται οι Μπλε Κώδωνες είναι:
     
    -  Αμμουδάρα: Εκβολή Αλμυρού ποταμού, παιδική χαρά έναντι Τεχνόπολις, πλησίον
Remmezzo, πλησίον Baracudda, παραλία Βαγιάς, πλησίον Galleto.   
    -  Γάζι: Ι.Ν. Αγίου Νικολάου, Πλ. Μ. Κατσαμάνη.  
    -  Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι: Πλατεία.  
    -  Παντάνασσα: Λιμανάκι.  
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